



Název veřejné zakázky: **Datové linky pro připojení nemocnice Litoměřice do regionální sítě Krajské zdravotní a.s.**

Druh veřejné zakázky: **Veřejná zakázka na služby**

Režim veřejné zakázky: **Nadlimitní**

Druh zadávacího řízení: **Otevřené řízení**

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,  
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským  
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **2276/2020**

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 7

### Dotaz č. 1:

V zadávací dokumentaci není explicitně vyloučeno, že trasa do serveroven může být částečně vedena i venkovním terénem a výkopy, je tedy toto řešení možné?

### Odpověď na dotaz:

Zadavatel na základě dotazu účastníka upraví Přílohu č. 3 Technické specifikace, tak aby přesněji definovala požadavky zadavatele na předmět plnění.

### Dotaz č. 2:

Ve vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel připouští i technické řešení jedné z tras pomocí RR spoje. Pokud je takové řešení přípustné, prosíme o základní informaci, která ze střech Nemocnice umožňuje instalaci potřebných antén, případně prosíme o svolání ještě jednoho místního šetření, v rámci kterého bude umožněn i přístup na střešku tak, aby bylo možné navrhnout trasu do jedné ze serveroven.

### Odpověď na dotaz:

Zadavatel umožní další prohlídku místa plnění v novém roce 2021. Další termín bude uveřejněn na profilu zadavatele, jakmile o něm zadavatel rozhodne.

### Dotaz č. 3:

Pokud zadavatel připouští technické řešení záložní trasy pomocí RR spoje, připustil by zálohové připojení i např. pomocí technologie xDSL?

### Odpověď na dotaz:

Zadavatel na základě dotazu účastníka upraví Přílohu č. 3 Technické specifikace, tak aby přesněji definovala požadavky zadavatele na předmět plnění. Zadavatel připustí použití radioreléových spojů,



nebo dalších dostupných bezdrátových a kabelových technologií za předpokladu, že budou dodrženy všechny parametry stanovené touto přílohou.

**Dotaz č. 4:**

Má dodavatel pro návrh vnitřní trasy - zejména do serverovny OIT (místnost 227) – počítat s tím, že některé či všechny nutné průrazy budou muset být protipožárně utěsněny? Bude při jejich realizaci nutné dodržovat nějaký speciální režim pro nemocniční zařízení? (Např. doba instalace, pouze víkendy apod.)

**Odpověď na dotaz:**

Zadavatel na základě dotazu účastníka upraví Přílohu č. 3 Technické specifikace, tak aby přesněji definovala požadavky zadavatele na předmět plnění. Realizace prací bude stanovena dohodou operativně s ohledem na vzniklé situace.

**Dotaz č. 5:**

Bude případná instalace po objektu nemocnice resp. termín předání díla nějak reflektovat potenciálně možné omezení vstupu do objektu v souvislosti s pandemií Covid-19? Pokud ano, jak?

**Odpověď na dotaz:**

Zadavatel počítá předáním díla v termínu stanoveném smlouvou. Zadavatel zajistí maximální možnou součinnost dodavateli při realizaci s ohledem na epidemiologickou situaci.

**Dotaz č. 6:**

Bude zadavatel požadovat po dodavateli měsíční poplatky za umístění technologie v případě dodání služby na radiovém spoji?

**Odpověď na dotaz:**

Zadavatel nebude vyžadovat měsíční poplatky za umístění technologie bezdrátového spoje.

**Dotaz č. 7:**

Jak bude zadavatel řešit součinnost v případě dodržení SLA na radiovém spoji a to zajištěním přístupu do prostor jednotlivých jednotek a to jak ve standardní pracovní době, tak i mimo pracovní dobu (noc, svátky, víkendy)?

**Odpověď na dotaz:**

Zadavatel je schopen zajistit přístup k technologii dodavatele v objektech zadavatele i mimo standardní pracovní dobu pomocí pohotovostního síťového technika.



Vzhledem k výše uvedenému upřesnění zadavatel přiměřeně prodlouží lhůtu pro příjem nabídek. Nové datum pro příjem nabídek bude uveřejněno na profilu zadavatele.

V Ústí nad Labem dne: 28-12-2020

06



Krajská zdravotní, a.s.  
Sociální péče 3316/12A  
401 13 Ústí nad Labem

IČ: 25488627  
DIČ: CZ25488627

MUDr. Aleš Chodacki  
generální ředitel





Název veřejné zakázky: **Datové linky pro připojení nemocnice Litoměřice do regionální sítě Krajské zdravotní a.s.**

Druh veřejné zakázky: **Veřejná zakázka na služby**

Režim veřejné zakázky: **Nadlimitní**

Druh zadávacího řízení: **Otevřené řízení**

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,  
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským  
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **2276/2020**

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6

### Dotaz č. 1

V rámci dokumentu Vysvětlení zadávací dokumentace č.5 zadavatel nepřipustil využití jeho stávajících optických tras uvnitř objektů pro potřeby realizace služby.

V souvislosti s touto skutečností dodavateli není zcela zřejmé, co je součástí předmětu plnění veřejné zakázky a jak se náklady s realizací a jeho využitím promítnou do nabídkové ceny. To zejména v návaznosti na článek 6 obligatorního návrhu smlouvy – Vlastnické právo.

Rozumí dodavatel správně, že zadavatel požaduje vybudování datového propojení primární a záložní trasy (s parametry definovanými zadávací dokumentací) s ukončením v serverových místnostech definovaných v bodě 5 zadávací dokumentace, přičemž po zaplacení ceny služby, přejde do majetku zadavatele vše, co souvisí s poskytováním služby a nachází se na pozemcích zadavatele či v a na jeho objektech? Tedy například včetně zmíněného vnitřního rozvodu a dalších zařízení a prvků užívaných dodavatelem k poskytování předmětné služby, dále pak vnějších rozvodů vedených v rámci areálů (tj. na pozemcích) zadavatele, atp.?

Pakliže ano, táže se dodavatel:

1. Co přesně je míněno ustanovením smlouvy v článku 6 „Vlastnické právo přechází na objednatele zaplacením ceny služby (viz čl. 3. této smlouvy)“? Má zadavatel na mysli úhradu dle čl. 3 odst. 4 c) smlouvy? (Které odpovídá „Cena za zhotovení díla“ uvedená v příloze 3 smlouvy – Rozklad ceny). Má tedy být rozhodným datem převodu vlastnických práv termín předání záložní datové linky tj. max. do 12 měsíců od účinnosti smlouvy (dle čl. 2 odst. 4)?
2. Jakým způsobem zamýšlí zadavatel, že má být realizován proces převodu vlastnických práv jednotlivých hmotných částí (venkovní optická vedení, anténní prvky, vnitřní fyzický rozvod, koncová zařízení atd)?
3. Záruka 36 měsíců na hmotné části, jež mají být předmětem převodu vlastnického práva (jak již bylo uvedeno v rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4), se má začít počítat od termínu převodu vlastnického práva?



4. Jakým způsobem má být zajištěno zřízení a správa fyzického rozhraní mezi infrastrukturou dodavatele a nově nabytou infrastrukturou zadavatele na hranici pozemků zadavatele?

5. Dodavatel si dovoluje upozornit zadavatele, že v rámci takového modelu poskytování služby, nelze garantovat požadovanou úroveň poskytovaných služeb (SLA) až do serveroven v jednotlivých lokalitách. Garanci lze poskytnout pouze za předpokladu vlastnictví infrastruktury, resp. souvisejících technologií, dodavatelem, ke kterým má zajištěn přístup a možnost trvalé kontroly. Žádáme zadavatele o přehodnocení svých požadavků a úpravu ZD

#### **Odpověď na dotaz**

Zadavatel požaduje vybudování datového propojení primární a záložní linky s ukončením v serverových místnostech definovaných v technické specifikaci. Zadavatel připouští výše uvedené připomínky a v reakci na ně upraví obligatorní návrh smlouvy, kde vypustí článek 6.

Vzhledem k výše uvedenému upřesnění zadavatel přiměřeně prodlouží lhůtu pro příjem nabídek. Nové datum pro příjem nabídek bude uveřejněno na profilu zadavatele.

V Ústí nad Labem dne: 28-12-2020

06

**Krajská zdravotní, a.s.**  
Sociální péče 3316/12A  
401 13 Ústí nad LabemIČ: 25488627  
DIČ: CZ25488627

.....  
MUDr. Aleš Chodacki  
generální ředitel